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Geislingen, Februar 2015
„Schärfste Stahlklingen von WMF“

Bestnote für das Kochmesser „Grand Class“ bei Stiftung Warentest
Im aktuellen Vergleichstest der Stiftung Warentest erzielten WMF-Haushaltsmesser hervorragende Ergebnisse. Das Kochmesser der Serie „Grand Class“ konnte in der Kategorie der klassischen Kochmesser mit der Bestnote 1,8 überzeugen. Geprüft wurden wichtige Eigenschaften wie Haltbarkeit, Schärfe, Ergonomie und Reinigung. Stiftung Warentest kam zum Urteil: „Die schärfsten Stahlklingen stammen aus dem Hause WMF“. 
Das Testverfahren war umfangreich und verlangte den Messern einiges ab. Beispielsweise wurde die Haltbarkeit der Klingenschärfe geprüft.  Jedes Messer musste 60 Mal in einen Stapel Sandpapier schneiden, wodurch die Klingen rasch an Schärfe verlieren. Das Kochmesser „Grand Class“ schaffte dabei 64 Zentimeter und erzielte das beste Ergebnis in seiner Kategorie. Weitere entscheidende Untersuchungskriterien bildeten Klingenschärfe, Schnittqualität sowie die Ergonomie des Griffs. Auch die Haltbarkeit der Klingen und der Klingenschärfe sowie ihre Bruchfestigkeit und Rissigkeit wurden geprüft. 
Im Test der Kategorie „Santokumesser“ schnitt die Serie „Grand Gourmet“ ebenfalls mit der Note 1,8 bei Stiftung Warentest ab.
Beide Messerserien stammen aus der eigenen WMF Klingenschmiede und sind Made in Germany. Bei der Herstellung kombiniert WMF traditionelle Schmiedekunst mit modernster Präzisions-Technologie, bei WMF „Performance Cut“ genannt. Beim Gesenk-Schmieden werden die Klingen aus Spezialklingenstahl über die gesamte Länge mit dem Schmiedehammer bearbeitet. Mit einer neuen, innovativen Veredlung des Stahls und einem hochpräzisen Schärfverfahren der Klingen entstehen so Messer mit einem optimalen Schneidwinkel, die überragend scharf sind und lange scharf bleiben.
Außer  den Messer-Serien „Grand Gourmet“ und „Grand Class“ werden auch die Serien „Chef´s Edition“, „Spitzenklasse Plus“ und „Damasteel“ mit der „Performance Cut“-Technologie gefertigt. 
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WMF Kochmesser „Grand Class“









WMF Santokumesser „Grand Gourmet“
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